

郑州科达计算机学校 “定向就业+大专套读”扩招100名

当今,好多高中生上了大学后有文凭但仍然就业难,而高中生直接参加就业教育又存在没有文凭的困惑,根据此种情况,郑州科达计算机学校特推出“定向就业教育+大专套读”模式,学生修习社会急需热门专业的课程、成为计算机专业人员并对口就业的同时,可获得国家承认的大专学历。开设两年制平面设计、室内装饰设计师、网络工程师、计算机科学与技术、动漫设计、艺术设计专业。学生毕业后可获得国家承认学历、教育部电子注册的大专毕业证书、中华人民共和国教育部 NIT 证书。入学签订就业协议,毕业后发放三年就业免费跟踪服务证书,三年内可根据学生意愿多次免费推荐就业,满意为止。

郑州科达计算机学校在教学过程中努力打造符合行业要求的合格人才。学生入学后,学校就培养其树立“家有良田万顷,不如薄技在身”的观念。培养学生热爱生活、热爱电脑,培养学生的专业兴趣,克服功利之心,同学们很快便在学习中获得了浓厚兴趣,在学习中感到了快乐,不知不觉地就学到了很多知识。因此,经我校系统培养的学生,迅速成为了社会相关行业最受欢迎的人才,也正因此,十几年来,有好多需用专业人才的大型网络公司、设计公司、银行、国家机关等都和本校建立了长期用人合作关系。用人单位常常这样说:“科达的学生实用、敬业,一进来就可直接上岗,我们虽然出高薪,但是出得值!”

学校地址:郑州北大学城 咨询电话:65501196

学校网址:www.kedac.com

北大青鸟网络工程师脱产班开班

9月19日上午,位于大学路上的北大青鸟 APTECH(郑州志远)培训中心举办了网络工程师脱产班开班仪式。由大中专毕业生、高中毕业生、社会在职人员组成的50多人带着“技能型网络英才”的梦想即将成为国内知名 IT 教育品牌北大青鸟的首期学员。北大青鸟郑州志远培训中心校长杨彪介绍说,这首期学员通过系统、专业的培训,首期学员将成为“精英网络工程师”,做网络工程师,实现高薪就业并不是奢侈的梦想。

网络工程师培训将着重培养学员六大技能,即能够熟练运用、调试网络设备组建企业网络,能够熟练安装并管理 Windows 和 Linux 两大平台上的各种应用服务,能够独立完成企业网络的日常运行维护;能够快速排除网络运行的一般性故障,以及能够规范地完成日常各种专业文档的编写,并在培训中提高企业员工所必备的基本职业素质。 张国庆

出国留学要慎重 就业选择是目的

高考录取工作已经结束,很多高考落榜的学子不约而同地把目光投向出国上大学,但令人尴尬的是,留学和就业并不完全画等号,不断有归国留学生不能找到称心工作,变成“海待”的情况。近日,针对这些问题记者采访了河南财经学院国际文化教育交流中心国际教育顾问李文超。

李文超说,在国外,大学非常普及,上大学不是什么有难度的事情,因此学生普遍重视选择自己喜欢的专业,这种情况给我们中国学生很好的提示,那么在准备出国留学的时候,应注意着手于以下几个方面:一、职业规划起步,明确留学目的;二、专业是留学选择的核心;三、合适的大学是留学选择的重点;四、做好投资理财规划是留学选择的精髓。

最后李文超老师谈到,留学是很多人选择职业发展的最后机会。作为家长,应根据子女的兴趣爱好、知识背景、特长、潜力等,协助孩子选校、选专业。此外,随着留学者和学成归国人员的增多,留学生在职场上“碰壁”的情况已不稀奇,大家不妨以平常心对待出国留学。 尹帅

游戏学院再招80名定向委培生

凡10月1日前报名均赠1G名牌U盘

目前,中国游戏产业正处在飞速发展时期。2006年,中国网络游戏市场运营商收入76.8亿元,年增长率60%,随着3G时代的到来,手机游戏将再次迎来发展的高潮。但目前游戏专业人才缺口较大,全国现有6000多家游戏企业,网游用户4000万,并以每年20%的速度递增,游戏企业急需大量优秀的专业人才。

同时,政府也大力扶持游戏产业。我国政府将网游列入国家863计划,信息产业部推出“国家信息技术紧缺人才培养工程”;劳动和社会保障部、中国就业促进会、游戏学院联合推出“游戏人才培养工程”。

师资队伍强教学严谨

作为亚洲一流游戏专业人才培养机构的游戏学院,以良好的信誉,强大的师资队伍、严谨的教学管理受到国家信息产业部认可,成为国家“信息技术紧缺人才培养工程”指定执行单位。

游戏学院对老师的选拔是非常苛刻的,不仅要求老师们有至少2年以上的游戏开发经验,更要有授课的能力。具备这些条件后还需要再经过8个月的培训,持有高级讲师证后才可以为学生授课。而培训期间均有薪金及补助,如此大的耗费,完全是为了打造出一流



的师资队伍,让学生学会,让家长放心。

用经验激发学员的学习乐趣:只有具有丰富实战经验的老师,才能培养出动手能力强的学生。在该校的授课老师中,其中有很多是一些知名游戏公司的一线资深游戏设计师。如:金山、雷爵咨询、上海昱泉、目标软件等等。由游戏公司的设计师来给学生上课,能够将平日里企业遇到的实际案例讲解给学生,并且利用公司资源让学生感受到实战的乐趣,也有利于帮助学员更加清楚地了解到企业的具体运作模式和流程,从而为学员将来的就业打下良好的基础。学

完之后,学员直接拥有一年的游戏开发经验。

再招80名定向委培生

游戏学院直属郑州培训中心,是河南首家专业游戏人才培育机构。凭借其强大的师资和良好的信誉赢得了企业与学员的认可,9月份再次受北京、上海顶级游戏企业委托,定向委培专业游戏人才80名,从业月薪可达5000元以上。

张国庆
招生条件:18~35周岁,高中(含中专、中技、职高)大专及以上学历。热爱游戏行业。

免费讲座:本周四18:



30,原金山游戏公司资深策划师刘鹏,将为您讲解游戏开发的相关知识。

地址:郑州市文化路省体育馆南邻奥宝中心6楼(新通桥向北200米路西)

电话:63979871/2/3

63979833

63979897

网址:

www.zzgamecollege.org

[职场气象站]

财务总监缘何成为博思猎头眼中红人



来自博思猎头(www.bosshr.com)的统计显示,在2007年前9个月中,财务总监的需求与去年相比增长了235%,是所有职位中增长最多的职位。博思人才网的薪酬调查报告还显示,目前中原上市公司财务总监年薪平均为211000元。对比财务总监、销售总监、市场总监和人力资源总监薪酬可以发现,财务总监的现金总收入仅次于销售总监,位于第2位。

高级财务人员急需是由于上市公司增加

博思猎头资深顾问辜兰女士介绍,中原地区已经有不少企业在国内或国外上市或准备上市,这将要求企业的财务人员具有足够的水平来应对证券监管部门的要求,并协调企业的进一步发展,随着财务部门职能的转变,财务工作已经从原来的数据汇总、整理和记录转变为公司战略支持者、决策者和公司变革的积极推进者和主导力量。在这样的形势下,企业如何甄

选、聘用和保留中高级财务人员,如何更新财务人员的知识与技能,更有效地使用科技进步手段使培训计划与企业目标相结合等,已成为其制定高绩效财务人才发展的战略重点。

未来五年河南高级财务总监缺口达800

职业规划师李金保先生称,随着中国加入WTO,中国的产品、服务和世界进行接轨的同时,我们的管理和相关的制度也渐渐开始和世界进行同步,国内尤其缺乏的是与国际接轨、通晓

国际财会界游戏规则的高层次会计人才。2006年初省经济证券化率只有5%,远低于全国水平18.90%,与我省GDP占全国第五位经济大省的地位不相符,这也说明了我省资本市场发展潜力巨大。2006年8月17日~18日,在郑州市黄河迎宾馆联合召开了河南省2006年企业境内外上市培训会,全省200多家尚未辅导备案的拟改制上市企业负责人以及18个地市负责资本市场工作的负责人一共450余人参加了培训。

几乎每一个准备上市的公司都需要高水平的财务总监。不但上市公司越来越多,他们的年度财务报表都要编制成使用国际标准的报表,一部分外资企业也要编制国际报表。“不知道你信不信这个数字,在未来的5年内河南高级财务总监的缺口是800人”博思猎头的安妮说,“目前通晓国际经济法、国际金融、国际资本市场的财务管理人员几乎寥若晨星,并且可以流利利用英语沟通的财务总监更是凤毛麟角。” 贺彩

咨询电话:63691800

国家紧缺网络人才就业工程培训班 招生公告

国家紧缺网络人才就业培训工程,是由国家劳动部联合北京大学、北大青鸟 APTECH 共同举办,至今已在全国80多个大中城市顺利开展,前后已培养超过30万人次的学员,到联想、北大方正、MOTOROLA、华为等全国

5000多家的合作IT企业就业。2007年该工程在郑州正式启动,由北大青鸟 APTECH(郑州志远)培训中心负责实施,二期脱产和周末班现正热招。

二期计划招收:高中、中专、职高、中技学历招生50名;大专学历招生30

名;本科学历招生20名。毕业可获:国家劳动部所颁发的职业资格证书、北大青鸟 APTECH 颁发的 BENET 国际网络工程师证书。

毕业学员全部推荐到北京、上海及郑州当地的合作企业就业。

北大青鸟 APTECH(郑州志远)培训中心 电话:0371-66252525 66252121

地址:郑州市大学路18号金源大厦14楼(郑州大学老校区东门)

网址:www.zzbeidaqingniao.com